
0% 50% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

79.7

81.4

81.4

74.6

72.9

64.4

84.7

86.4

91.5

88.1

66.1

72.9

18.6

15.3

16.9

23.7

25.4

30.5

11.9

11.9

6.8

10.2

30.5

25.4

1.7

3.3

0

0

0

5.1

1.7

0

0

0

1.7

0

0

0

1.7

1.7

1.7

0

1.7

1.7

1.7

1.7

1.7

1.7

Aそう思う Bまあそう思う Cあまり思わない D思わない

令和 7年 1月 24日 

保護者の皆様へ 

奈良市立都祁こども園 

園 長 尾北 亜紀 

 

令和 6年度 奈良市立都祁こども園の教育に関する保護者アンケートについて 

実施結果報告書 

  

平素より、本園の教育・保育活動にご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。保護者の皆様には、

園生活についてご意見ご感想を聞かせていただきありがとうございました。保護者の皆様、学校評議員会での評

価とご意見をしっかりと受け止め、今後の園教育・保育に活かして参りたいと思います。今後とも、どうぞよろ

しくお願いいたします。 

 

園評価アンケート集計結果 

  《 アンケート回収数 59名／73名 ・ アンケート回収率 80％ 》 

  

  

   

【Ⅰ 教育・保育に関すること】  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１.園の教育・保育目標は、適切であると思いますか 

2.お子さんは、園での遊びや活動を楽しみに登園していま

すか  

3.お子さんが、園生活をスムーズに送ることができるよう

な温かな雰囲気がありますか  

4.園は、やさしさや思いやりのある仲間づくりをしていま

すか  

5.園の職員は、一人一人を大切な存在として受け止め、一

人一人の個性や特性を理解し、人権や命の尊さへの指導

をしていますか  

6.手洗い・うがい等、健康に関わる指導は適切になされて

いると思いますか。感染症に対する指導や配慮（消毒や

換気等）がなされてますか  

7『描く活動』に取り組んでいますが、子ども達の表現（絵

画や言葉）の力が芽生えてると思いますか 

8.運動遊びや戸外での活動を通して、子ども達の体力が育

まれていると思いますか 

9.参観や行事（自由参観・運動会・おはなし遊び参観・リ

トミック教室・やきいもパーティー等）で、子ども達

は、参加することを楽しみ、様々な経験を積むことがで

きたと思いますか  

10.乳幼児期の育ちに重要な『遊び』において、園は子ども

自らが「したい」「やってみたい」と思ったことに取り組

み、楽しむことができる環境づくりや関わりをしていま

すか  

11.園では、家族や友達、身近な大人や園の職員等に、あい

さつをするように指導していますか  

12.園では、生活の決まりや規律を守ることができるような

取り組みや、指導がなされていますか  

A           B  C  D 
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【Ⅲ 『地域で決める学校予算事業』について】《幼児クラスの方にお聞きしました》 

20.この事業は、中学校までの 12 年間、人と関わりながら

成長していく中で、子どもの学びや成長、発達を保証し、

生きる力を育むためのもので、地域の方のお力をお借り

しながら貴重な体験活動を実施しています。 

知っていた 

55.3% 

知らなかった 

44.7% 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【Ⅳ 『一時預かり保育』について】《1号認定の方にお聞きしました》 

 

13.園が保護者に出す文書（園だより・学年だより・お知ら

せ等）は、わかりやすいですか  

14.でぃあシート・ドキュメント（写真の入った子どもの様

子）・ホームページ等で、園での様子をお知らせしてきま

したが、子ども達の様子をわかりやすく伝えられ、家庭

と連携して子育てをしようとしていますか  

15.緊急時（警報発令時等）の対応について、十分に知らさ

れていると思いますか  

16.園では、子どものプライバシーが守られていると思いま

すか 

17.園では、地域と連携し、地域の教育力を取り入れた教

育・保育活動を進めていると思いますか 

18.園舎内や園庭の施設設備等の環境整備や安全管理を十分

に行っていると思いますか 

19.園には、お子さんのことで気軽に相談できるような雰囲

気や体制があると思いますか 

21.リトミック教室・わんぱくキッズ（運動あそび教室）

は、お子さんが運動する活動により意欲的に取り組むき

っかけになったと思いますか  

22.絵本の読み聞かせ（おはなしのひろば）の活動は、絵

本やお話に親しみをもつことにつながっていると思いま

すか。キッズイングリッシュは、お子さんにとって楽し

い経験をなっていますか。 

23.地域の方に、花や野菜の栽培方法を教わり、世話をし

たり収穫を楽しんだりする活動（タマネギやサツマイ

モ、夏野菜の栽培等）は、身近な自然に親しんだり、食

育につながったりしていると思いますか  

《5歳児クラスの方にお聞きしました》 

24.茶道教室・剣道体験・生け花体験等の日本の伝統文化

にふれたり、英語教室で多文化にふれることは、多様な

体験につながっていると思いますか  

《幼児クラスの方にお聞きしました》 

25.『地域で決める学校予算事業』は、有意義な活動にな

っていると思いますか 

26.預かり保育を利用したことがありますか 
利用している 

60% 

利用していない 

40% 

27.現在の預かり保育に満足されていますか 
満足している 

83.3% 

満足していない 

16.7% 

28.どのような理由で利用されていますか 
就労 

28.6% 

育児負担軽減 

28.6% 

通院 

28.6% 

その他 

14.3% 

介護 

0% 

29.1 カ月にどれくらい利用されていますか 
3 日まで   

75% 

10 日以上 

25% 
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【Ⅴ 情報発信について】  

 

【Ⅵ 給食について】  

 

 

 

 

 

 

     

 

30.園の『ホームページ』についてお聞きします。どの

程度ご覧になりますか。 

随時 

16.2% 

週一回程度 

9.2% 

月一回程度 

６１％ 

見たことない  

13.6% 

31.『サポートネット（警報や安全についての情報を主

に配信）』についてお聞きします。 

登録していて、メールをす

ぐに確認できる 

93.2% 

登録しているが、メ
ールを確認できない 

3.4% 

登録していない 

3.4% 

32.『コドモンアプリ』についてお聞きします。 
利用しやすいですか 

89.8% 

利用しにくいですか 

10.2% 

33.お子さんは給食を楽しみにしていますか 

34.園は、給食や栽培活動を通して、望ましい食習慣を図

り、食べることの楽しさや感謝の気持ちがもてるように

していますか 

35.《該当する方のみにお聞きしました》 

 アレルギーに対する園の対応は適切であると思いますか 


